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REACTIVOS DE ECONOMIA
1. Según el criterio de los economistas SAY y SMITH del siglo XVII al referirse a economía política, concuerdan que es:
A) La ciencia de los precios
B) La que estudia la demanda agregada
C) La ciencia de la riqueza(X)
D) La ciencia que estudia los recursos infinitos
E) N.D.L.A
2. En una economía de libre mercado el problema económico básico de "qué,
cómo y para quién producir" lo resuelven:

A). El Gobierno y Las Empresas.
B). Las Empresas y los Municipios.
C). Las Familias y El Gobierno
D). Las Empresas y Las Familias.(X)
E) N.D.L.A
3. ¿Cuál de los siguientes no constituye algún tipo de mercado económico?
        A). Mercado Rural(X)
         B). Mercado Monopolístico
        C). Mercado de Competencia Perfecta
        D). Mercado Oligopólico
E). Mercado de Competencia Monopolística
  4. Indique que tema pertenece a la Macroeconomía.
       A).  El nivel de precio de la avena.
       B). Toyota decide reducir el precio de su modelo deportivo para la ciudad
             de Guayaquil.
      C). Bic desea incrementar el precio de su nuevo lapicero.
      D).  El Estado destina 30% más al pago de la deuda externa.(X)
      E). ¿Por qué varía el precio del arroz en Ecuador?
5. Según MARX ¿Cómo se distribuye la riqueza en la sociedad liberal?
A) Distribucion desigual entre los sectores productivos(X)
B) De forma igual según la necesidad de cada quien
C) De acuerdo a los factores de la producción , es decir que mientras mayor
producción mayor será el consumo
D) De acuerdo a la teoría de la mano invisible
E) N.D.L.A
6. Cuando nos referimos a necesidades “elásticas” decimos que son:
A) Las que estudian  las necesidades existentes en el conglomerado social
B) La que se relaciona con aquellos tipos de bienes que necesariamente tenemos que adquirir para poder calmar nuestro estado de ‘’Apatencia “
que es inmediato
C)  Aquellas que aunque siendo importantes y necesaria satisfacerla , pueden       esperar    un tiempo prudencial para que se las satisfaga(X)
D)  Aquellas que están relacionadas con el satisfactor desvinculado del medio social
E)  N.D.L.A
7. Según su clasificación los bienes de consumo son:
A) Primarios y secundarios
B) De capital y trabajo
C) Individuales y colectivos
D) Durables y no durables(X)
E) N.D.L.A
8. Cuando nos referimos a los factores de producción en la economía moderna nos        referimos a:
A) Extracción , intercambio, producción, consumo
B) Empresa , gobierno , sociedad
C) Ingreso , ahorro , inversión
D) Empresa , investigación y desarrollo(X)
E) TODAS LAS ANTERIORES
9. El 24 de octubre de 1929 (el tristemente célebre jueves negro) la bolsa de Nueva    York se hundió estrepitosamente.  Los pequeños bancos estadounidenses quebraron en cadena, y la ola de quiebras no se detuvo hasta la primavera de 1932.  Se produjo una crisis financiera que término afectando a todos los sectores económicos y se extendió  a todo el mundo.  La crisis produjo el caos   del sistema monetario internacional y un crecimiento alarmante del desempleo.  Ante esta situación aparecen las teorías económicas Keynesianas, cuyo principal propósito fue:
   A)  Asignar al estado un papel inversionista en las políticas económicas.(X)
   B)  Crear empleo
    C)  Promover el ahorro
    D) Evitar las guerras mundiales
    E)  C y D son correctas
10. Si el valor de las importaciones de mercancías de un país  supera  el nivel de exportaciones,  dicho país puede presentar dificultades con respecto a:
    A)  Una balanza comercial con superávit
     B)	Un déficit en la balanza comercial(X)
     C)	Un déficit en la balanza corriente
     D)	Una balanza Cambiaria en déficit
     E)    N.D.L.A
11.  El precio para el que se iguala la cantidad demandada y ofrecida en el
     mercado se denomina:
  A)   Precio justo
   B)   Precio de equilibrio (X)
   C)    Precio de mercado
   D)    Precio de venta al público
   E)      N.D.L.A
12. Señala cuál de los siguientes factores no hace desplazarse a la curva de
     oferta:
     A)      Una mejora de la tecnología utilizada
     B)      Costos de producción
     C)       Políticas  gubernamentales
     D)       Precios de otros bienes relacionados
     E)        N.D.L.A(X)
13. Un hipotético movimiento a lo largo de la curva de oferta de chocolate
     podría ser causado por:
    A).  Altos costos de producción 
    B). Un cambio en el precio del chocolate. (X)
    C). Una mejora tecnológica.
    D). Un incremento en la renta de los consumidores.
     E). N.D.L.A
  14. La composición del PIB está dado por los siguientes tipos de gastos:
        A) Consumo, inversión, Compras del Gobierno y Exportaciones
        B) Consumo, inversión, Exportaciones menos las importaciones. (X)
        C) Consumo e Inversión Bruta de Capital.
         D) Consumo, inversión y Compras del Gobierno Seccional.
        E) TODAS  LAS  ANTERIORES
  15. El PIB por persona o también denominado per-cápita, está fuertemente relacionado con el estándar de vida de  los ciudadanos, cuál  de los siguientes enunciados es verdadero:
          A) Países con bajo PIB por persona tienden a tener tasas más bajas de
              mortalidad, tasas más bajas de mortandad materna y más acceso a agua
               potable.
           B) Países con bajo PIB por persona viven muchos años, tienen una esperanza de
                vida alto
          C) Países con bajo PIB por persona, todas las personas saben leer y escribir
          D) Países con alto PIB por persona tienden a tener su población con más acceso
                  al internet, esperanza de vida alta, es alto el porcentaje de población adulta
                 que puede leer.(X)
    E).N.D.L.A



